Aufgabe 1a

A-X Einreiten im Mittelschritt.
X Halten. Griken.
Im Arbeitstempo antraben, leichitraben.
C Linke Hand.
Mach E Linksum, im leichten Sitz Ober die Stangen traben, danach

leichitraben.

Bei Erreichen des Hufschlags

Rechtsum.

Mach A

Auf die Viertellinie abwenden und Uber Kreuz (1) springen,
danach im Rechtsgalopp weiterreiten. Leichter Sitz.

C-x-C Auf dem Zirkel geritten (1-mal herum).
C Arbeitstrab, ganze Bahn, leichttraben.
Mach B Rechtsum, im leichten Sitz Ober die Stangen traben, danach

leichitraben.

Bei Erreichen des Hufschlags

Linksum und durchparieren zum Schritt. Mittelschritt.

A

Im Arbeitstempo antraben.

Mach A Auf die Viertellinie abwenden und Uber Kreuz (2) springen,
danach im Linksgalopp weiterreiten. Leichter Sitz.

C-x-C Auf dem Zirkel geritten (1-mal herum), dabei zur geschlossenen
Seite durchparieren zum Arbeitstrab. Aussitzen.

C Ganze Bahn

An der nachsten langen Seite

Durchparieren zum Schritt. Im Mittelschritt am langen Zlgel zu
die Bahn vernassen.
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